
Комісії з проведення відкритого
конкурсу з добору кандидатів для
здійснення Президентом України
призначення членів Вищої ради
правосуддя

кандидата на посаду члена
Вищої ради правосудця
Сала Тараса Богдановича

ЗАЯВА

Я, Сало Тарас Богданович, маю намір взяти участь у відкритому конкурсі з
добору кандидатів для здійснення Президентом України призначення членів
Вищої ради правосуддя.

У зв'язку з цим, керуючись статтею 8 Закону України «Про Вищу раду
правосуддя», подаю документи:

1) автобіографію на 1 арк.;
2) мотиваційний лист, у якому викладаються мотиви бути призначеним

членом Вищої ради правосуддя, на 2 арк.;
З) копію документа, що посвідчує мою особу та підтверджує громадянство

України, на 6 арк.;
4) копію трудової книжки на 11 арк.;
5) декларацію особи, уповноваженої на виконання функцій держави або

місцевого самоврядування за рік, що передує року, в якому було оприлюднено
оголошення про конкурс, за формою, що визначена Законом України «Про
запобігання корупції», на 12 арк.,

6) декларацію родинних зв'язків на 2 арк.;
7) декларацію доброчесності судді на З арк.;
8) копії дипломів про вищу юридичну освіту (з додатками), здобуту в

Україні, на 6 арк.;
9) медичну довідку про стан здоров'я претендентів на посади, пов'язані з

виконанням функцій держави або місцевого самоврядування на 1 арк. (медичну
довідку про проходження обов'язкових попереднього та періодичного
психіатричних оглядів на 1 арк. та сертифікат про проходження профілактичного
наркологічного огляду на 1 арк.);

1 О) копію військового квитка на 7 арк.
11) письмову згоду на обробку персональних даних та оприлюднення копій

документів, визначених статтею 8 Закону України «Про Вищу раду правосуддя»,
крім копій документів, передбачених пунктами 4, 8, 9 частини першої цієї статті,
на 1 арк.;

12) письмову заяву про відсутність обмежень щодо членства у Вищій раді
правосуддя відповідно до статті б Закону України «Про Вищу раду правосуддя»,
а також про відповідність вимогам щодо несумісності або зобов'язання



виконувати вимоги щодо несумісності у разі призначення членом Вищої ради
правосуддя на 1 арк.;

13) копію довідки про результати перевірки, передбаченої Законом України
«Про очищення влади», на 2 арк.;

14) згоду на проведення спеціальної перевірки відповідно до закону на 1
арк.;

15) копію документа, що підтверджує статус судді, на 1 арк.

Додатки: на 59 арк.

«19» листопада 2019 року Сало Тарас Богданович



Автобіографія

Я, Сало Тарас Богданович, народився,
Мати - Сало Марія Миколаївна,-року народження

Сало Богдан Васильович помер в 2016 р~а -
року народження, проживає та працює в

у 1975 році сім'я переїхала дом. Вінниця.
У 1989 році закінчив вісім класів СШ №1 м. Вінниці. В цьому ж році

поступив до Вінницького педагогічного училища за спеціальністю «вчитель
початкових класів», який закінчив у 1992 році.

В серпні 1992 року прийнятий на роботу в ЗОШ №32 м. Вінниці на посаду
«вчитель початкових класів».

У серпні 1994 року зарахований студентом денної форми навчання до
інституту економіки, управління та господарського права в м. Києві за
спеціальністю «правознавство».

У 1998 році зарахований студентом Київського університету ім. Т.Г.
Шевченка, який закінчив в 1999 році, отримавши повну вищу освіту за
спеціальністю «правознавство» та отримав кваліфікацію «магістр права».

З листопада 1999 року по червень 2001 року працював старшим слідчим
прокуратури м. Вінниці, а з червня 2001 року по червень 2002 року - слідчим
прокуратури Ленінського району м. Вінниці.

Після звільнення за власним бажанням, працював адвокатом до 2005 року.
23.12.2005 призначений на посаду судді Ленінського району м. Вінниці і в

201 О році обраний суддею цього суду безстроково.
· 16.10.2012 зарахований до штату суддів Вінницького міського суду.
24.07.2013 виведений із штатного складу у зв'язку із обранням на посаду судді
Апеляційного суду Вінницької області.

Рішенням Вищої ради правосуддя від 08.11.2018 № 3401/0/15-18
переведений на посаду судді Вінницького апеляційного суду та гідно наказу
Вінницького апеляційного суду від 09.11.2018 № 21/02-Обк зарахований до
штату суддів Вінницького апеляційного суду з 09.11.2019.

В 2016 році приймав участь в конкурсі на посаду судді Касаційного
цивільного суду Верховного суду, і рішенням ВККС України від 27 липня 2017
року мене визнано таким, що підтвердив здатність здійснювати правосуддя у
Касаційному цивільному суді Верховного Суду.
~ений з 28 вересня 1997 року. Дружина - Сало Світл~на Вікто~івна,
-~народження, працює вчителем початкових класів у школі в м.
Вінниці. В-році народилась донька - Сало Ольга Тарасівна, яка на даний
час працює в м. Києві інженером-технологом в ТОВ «Київхпіб».

До кримінальної та адміністративної відповідальності не притягувався.

пенсіонер. Ба=
!Анастасія,-

19.11.2019 р. ІТ.Б. Сало/



Мотиваційний лист

Шановні члени Комісії!

В цьому листі я хотів би викласти свої мотиви бути обраним серед інших кандидатів та
призначеним членом Вищої ради правосуддя.

Критерієм судової реформи, яка відбувається зараз, має стати насамперед ефективність
правосуддя та незалежність суддів та суду.

Вища рада правосудця - абсолютно новий орган суддівського врядування, створення
якого є певним досягнення у судовій реформі. Однак, це не означає, що відсутні проблеми, які
досі існують у судовій системі, і робота членів Вищої ради правосудця покликана на
зменшення цих проблем.

Проаналізувавши норми Закону України «Про Вищу раду правосуддя» в частині
повноважень ради, одним із основних завдань ВРП є притягнення суддів та прокурорів до
дисциплінарної відповідальності за вчинення різного роду проступків.

В разі обрання мене на посаду члена ВРП, у своїй діяльності я буду керуватись
правилом, за яким інститут дисциплінарної відповідальності повинен працювати для
підвищення якості та ефективності правосуддя, і результат його дотримання буде виражатися
в тому, що після накладення стягнення, суд, який вчинив порушення, більше такого не
вчинятиме, а для інших суддів це стане пересторогою. Суди повинні зрозуміти, що так як було,
вже не буде.

Одним із методів для досягнення ефективності правосудця є очищення судової влади
від суддів, які, здійснюючи судочинство, зухвало нехтують його основними принципами,
зокрема, принципом гласності та відкритості при розгляді справ, принципом справедливості,
який включає в себе основне конституційне право громадян - право на справедливий суд,
право на захист. Слід позбутись суддів, які відкрито посягають на права учасників судового
процесу; які роблять грубі помилки у своїй діяльності та побуті, а після наголошення їм на
них, ніяким чином не реагують і не роблять для себе правильних висновків; від тих, в кого
занадто багато грубої недбалості при виконанні службових обов'язків; які, вважають себе
окремою «расою» та звеличують себе над іншими; від суддів, які виносять рішення за
принципом «я так вважаю», без пояснень - чому суддя не зважив на чітку норму закону,
посилаючись лише на своє «внутрішнє переконання». Такий же метод слід застосовувати до
працівників прокуратури, за подібні порушення вимог закону.

Але, на мою думку, застосовувати дисциплінарне стягнення, в тому числі найсуворіше,
можливо лише тоді, коли недотримання закону суддею (чи прокурором) є очевидним, а факт
проступку - доведеним.

Члену ВРП, при розгляді питань, пов'язаних з дисциплінарною відповідальністю
суддів, в межах своєї компетенції слід вчиняти всі можливі дії, з метою встановлення істини у
справі, щоб не було формалізму при вирішенні цих питань, та дослідити чи є підстави
вважати, що суддя ( чи прокурор) навмисно вчинив дії, що йдуть у розріз із процесуальним
законом чи правилами етикету.

Описані вище негативні якості окремих суддів створили в суспільстві поняття -
«презумпція винуватості судді», що в свою чергу потягнуло за собою ряд не хороших
наслідків, одним з яких є тиск на суд, втручання у його діяльність. Це відбувається шляхом
звернення різними особами до ВРП з численними скаргами, які часто не мають під собою
законного підгрунтя, не базуються на правдивості фактів. Вони фактично зводяться до незгоди
з рішенням суду в цілому або з процесуальними діями судді чи прокурора. Тиск на суд
чиниться також через звернення народного депутата, через публікацію в пресі, безлад у
судовій залі тощо.

Внаслідок такого тиску у судді може виникнути страх приймати рішення, що потягне
за собою інші проступки судді (наприклад, затягування розгляду справи або швидкий її
розгляд, без встановлення істини, з відхиленням аргументів сторін), які в свою чергу можуть
стати новими підставами для звернення із скаргою до ВРП.



Мої знання та професійний досвід дадуть мені можливість встановити справжню
причину звернення особи зі скаргою до ВРП, а також розмежувати безпідставні скарги на дії ·
та рішення судців (прокурорів) та скарги, які є обгрунтованими, а. також допоможуть
визначитись чи не відбувається втручання в діяльність та незалежність судців.

Я вважаю, що інститут дисциплінарної відповідальності не може бути спрямований на
задоволення приватного інтересу скаржників, я і буду робити все можливе, щоб такого не
було.

Також, я буду ретельно досліджувати всі обставини, які стали підставою для звернення
до ВРП, використовуючи при цьому повноваження, наданні члену ВРП законом, з метою, щоб
мінімізувати сумніви в об'єктивності, неупередженості чи винуватості судці у проступках.

Я буду захищати тих судців, які, хоч і зробили якусь помилку чи певний проступок,
однак, в загальному, здійснюють правосуддя з дотриманням конституційних принципів
судочинства, і в своїй діяльності орієнтуються на національний та європейський досвід своїх
колег.

Кожна моя позиція з того чи іншого дисциплінарного питання буде мотивованою та
базуватись на повно встановлених обставинах, без порушення прав осіб, які притягуються до
відповідальності, і буде зроблена не за вказівкою третіх осіб ..

Болючим для мене, як для судді, є тиск з боку правоохоронних органів, який може
здійснюватися у формі звернення цих органів до ВРП з клопотаннями на затримання судді чи
утримання його під вартою (арештом), з клопотання про тимчасове відсторонення судді від
здійснення правосуддя тощо.

Слідкуючи онлайн за процесом розгляду такого роду клопотань, я зробив висновок, що
майже всі вони мотивовані одним - що такі дії слід вчинити для забезпечення авторитету
правосуддя та незалежності судців. При цьому, клопотання в багатьох випадках не мотивовані,
обставини, які викладені в них не підтверджуються матеріалами, які додаються до клопотання,
а в деяких випадках, їх не достатньо для задоволення того чи іншого клопотання.

Такий психологічним тиск з боку правоохоронних органів, теж шкодить незалежності
суддів, так як звернення з безпідставними клопотаннями не може не вплинути на поведінку
судді, в тому числі професійну.

При виявленні втручання у діяльність суддів в такий спосіб в усіх її проявах, яке не
буде базуватись на нормах закону, і якщо дії осіб, які це чинять, будуть виходити за межі їх
повноважень та за межі дозволеного, я як член ВРП, в межах повноважень члена Ради, буду
ініціювати реагування на такі порушення з метою притягнення цих осіб до дисциплінарної чи
кримінальної відповідальності.

Я буду робити все можливе, щоб особа яка звертається до ВРП - чи то фізична особа,
чи то суддя, в разі обгрунтованості такого звернення, відчували себе захищеним від свавілля
з боку третіх осіб.

Один член ВРП одноособово та самостійно не здатний виконати всі задачі, які
поставлені законом перед ВРП, а лише у співпраці з іншими членами ради можливо досягнути
бажаного результату.

Я вважаю, що я володію всією необхідною кваліфікацією для заняття посади члена
Вищої ради правосудця, яка була здобута під час навчання та трудової діяльності і яка дасть
можливість мені дотриматись присяги члена ВРП.

І на останок: нові обличчя - це нові бачення та нові методи роботи, що неодмінно
призведе до якісних змін в роботі ВРП.

З повагою,

Сало Тарас Богданович
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19.11.2019 Перегляд декларації І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ

\ к .'") ;_1. i_ :r ---- t
1. ТИП ДЕКЛАРАЦІЇ ТА ЗВІТНИЙ ПЕРІОД

Щорічна
особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого

самоврядування (охоплює попередній рік)

2018

2.1. ІНФОРМАЦІЯ ПРО СУБ'ЄКТА ДЕКЛАРУВАННЯ

Прізвище:

Сало

Ім'я:

Тарас

По батькові (за наявності):

Богданович

Податковий номер:

[Конфіденційна інформація]

Дата народження:

[Конфіденційна інформація]

Зареєстроване місце проживання:

Країна:

Україна

Поштовий індекс:

[Конфіденційна інформація]

Місто, селище чи село:

Лука-Мелешківська / Вінницький район / Вінницька область/ Україна

Вулиця:

[Конфіденційна інформація]

Номер будинку:

[Конфіденційна інформація]

Номер корпусу:

[Конфіденційна інформація]

Номер квартири:

[Конфіденційна інформація]

Місце фактичного проживання або поштова адреса, на яку Національне агентство з питань

запобігання корупцїі може надсилати кореспонденцію суб'єкту декларування:

Збігається з місцем реєстрації

Місце роботи:

Місце роботи або проходження служби (або місце майбутньо'1'1рбб~т_L.,.. п!~о~ження служби дnя кандидатів):~ f~~к~ ~vnY~

https:/lpublic.nazk.gov.ua/declaration/61e09dcb-c197-4c92-b5Зb-c3850c8b5f3e / {J_ //. /{j,,Ь 4~ - 1/12
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Вінницький апеляційний суд

Перегляд декларації І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ І
--------

-----·-·
КОЛІЯ

Займана посада (або посада, на яку претендуєте як кандидат):

суддя

Категорія посади (заповніть. якщо це вас стосується):

Тип посади:

[Не застосовується]

Категорія посади:

[Не застосовується]

Чи відноситесь ви до службових осіб, які займають відповідальне та особливо відповідальне становище,

відповідно до статті 50 Закону України "Про запобігання корупції"?

Суддя суду загальної юрисдикції, суддя Конституційного Суду України

Чи належить ваша посада до посад, пов'язаних з високим рівнем корупційних ризиків, згідно з переліком,

затвердженим Національним агентством з питань запобігання корупції?
Ні

2.2. ІНФОРМАЦІЯ ПРО ЧЛЕНІВ СІМ'Ї СУБ'ЄКТА ДЕКЛАРУВАННЯ

Членами сім'ї суб'єкта декларування є: особи, які перебувають у шлюбі із суб'єктом декларування (чоловік/
дружина), незалежного від того, чи вони проживають спільно; діти, у тому числі повнолітні діти, батьки,
особи, які перебувають під опікою і піклуванням, інші особи, які спільно проживають, пов'язані спільним
побутом, мають взаємні права та обов'язки із суб'єктом декларування (крім осіб, взаємні права та
обов'язки яких не мають характеру сімейних- наприклад, особи, що спільно орендують житло), у тому
числі особи, які спільно проживають із суб'єктом декларування, але не перебувають з ним у шлюбі:·
Г.•..·-····-"·-···;··•• • І ; -;·-··••••·• _ " І - -·г··· - - - г .. ··-···- ···--···---- ..··1
j Зв язок 1з суб єктом , Прізвище, 1м_я, по ; Громадянство ! Податковий номер ;
! декларування і батьков1 1 1
І ·---, --·.. ~-- ~
1

; Прізвище: Сало Україна І (Конфіденційна
Ім'я: Світлана інформація]

По батькові: Вікторівна
Дата народження:

[Конфіденційна
інформація] .

! Прізвище: Сало і Україна і [Конфіденційна І
Ім'я: Ольга \ інформація] І'

По батькові: Тарасівна , ,
Дата народження: І !

[Конфіденційна . ! І
, інформація] і і .~----------~--... J..._________________________ І ·-······----·--·····..,.•.••.•••••••м---··-·-······ .... ! ·······-·-·-··-·············-··-·--····· ·····-··-··-- .•.. !

І
і
І
І

і
і;
і~ •.. -----

дружина

дочка

З. ОБ'ЄКТИ НЕРУХОМОСТІ

Суб'єкт декларування повинен задекларувати всі об'єкти нерухомості, що належать йому або членам його
сім'ї на праві власності, знаходяться у них в оренді чи на іншому праві користування, незалежно від форми
укладення правочину, внаслідок якого набуте таке право. Це включає такі об'єкти нерухомості: земельна
ДіЛЯНКа, ЖИТЛОВИЙ будинок, квартира, Офіс, СаДОВИЙ (ДаЧНИЙ) будzн К, гараж, інше.

/J ' r

о~vг~/7',~Q/~
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15.11.2019 , ПерегляддекnараціїІЄДИНИЙДЕРЖАВНИЙРЕЄСТРДЕКЛАРАЦІЙ1--··~·0··;1 І Я · 1r·---·-- ··--т----·--·-..-·--·-·-·----,· ,. ,.---·---..··-..···-- .-·-·----·~---···-·····.. ··-....~-·т·-·-·-·--·-·... ·.. ····-·-·-.. ·----,І І ! ! ВвртІсть за ! І
1 Заrаnьна

1
. Місцезнаходження і ВартІсть на дату I останньою 1 ІнформацІя щодо і

! ІнформацІя , ! набуття і оцІнкою і nрав на об'єкт .гЖи~~~-~~·~;:~ок r-·- ~~;~7:~··-·1-- [Н~ відомо]·--· т-··· [Не відомо]·-····г··т~;.~~~=,-·-1
І і і Відсоток, %: 1 ОО i

Дата набуття Поштовий індекс: і ! Прізвище: Сало І
права: [Конфіденційна 1 ! Ім'я: Тарас і

12.02.2014 інформація] f і По батькові: і
! : Богданович !

Загальна площа
(м2):

181 ,70

Реєстраційний
номер:

[Конфіденційна
Інформація]

Прізвище: Сало
Ім'я: Тарас

По батькові:
Богданович

Населений пункт:
Лука-Мелешківська
/ Вінницький район /
Вінницька область/

Україна

Адреса:
[Конфіденційна

інформація]

Вид об'єкта:
Земельна ділянка

Дата набуття
права:

01.06.2012

Загальна площа
(м2):
1213

Кадастровий
номер:

[Конфіденційна
інформація]

Прізвище: Сало
Ім'я: Тарас

По батькові:
Богданович

Країна:
Укра'іна

Поштовий індекс:
[Конфіденційна

інформація]

Населений пункт:
Лука-Мелешківська
/ Вінницький район /
Вінницька область /

Україна

Адреса:
[Конфіденційна

інформація]

Вид об'єкта:
Земельна ділянка

Дата набуття
права:

18.06.2009

Загальна площа
(м2):
1000

Кадастровий
номер:

[Конфіденційна
інформація]
Декларує:
дружина

Прізвище: Сало
Ім'я: Світлана
По батькові:

Вікторівна

[Не відомоJ

Країна:
Україна

Поштовий індекс:
[Конфіденційна

інформація]

Населений пункт:
Лука-Мелешківська
/ Вінницький район /
Вінницька область /

Україна

Адреса:
[Конфіденційна

інформація]

[Не відомо]

І
!
І

Тип права: ---·-····1
Власність І

Відсоток, %: 1 ОО
Прізвище: Сало

Ім'я: Тарас
По батькові:
Богданович

------'t---------~·--·----·--··---·..·-····---~--

[Не відомо]

І

[Не відомо] і Тип права:
Власність

Відсоток,%: 100
Власник:дружина
Прізвище: Сало

Ім'я: Світлана
По батькові:

Вікторівна

-··· ,...... -···---- ..J. --· " ....__ ····-- .. ~··
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І
І
і
:,,0,00- •.-- •.-----·--·-·- ••-----·--

і

Загальна
інформація

Вид об'єкта:
Житловий будинок

Дата набуття
права:

12.02.2014

Загальна площа
(м2):

181,70

Перегляд декларації І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІ. К () J І І Я J

І . 1 Вартість за . І
Місцезнаходження Варт,сть на дату I останньою 1 інформашя щодо !

1 набуття І . : прав на об'єкт і
--·---·--···--··-··-·-····-·-- ;-·-----·-·-·-·•• ·-----·-"·••-·-·-·; -••••••• , х "оЦІНКОЮ , .. ,.. ,•.__ : """""""~...-..•...•._,_,.,.,_., .,..._,,, .. j

Країна: !' [Не відомо] j' [Не відомо] ! Тип права: Інше ·
Україна _ ! право користування

Відсоток, %:
100,00

Інший тип:
безоплатне

користування
Власник:дружина
Прізвище: Сало

Ім'я: Світлана
По батькові:

Вікторівна

Поштовий індекс:
[Конфіденційна

Інформація]

Населений пункт:
Лука-Мелешківська
/ Вінницький район /
Вінницька область /

УкраїнаРеєстраційний
номер:

[Конфіденційна
інформація]

Прізвище: Сало

Ім'я: Тарас І І !
По батькові: І _ і
Богданович __J_

Адреса:
[Конфіденційна

інформація]

'І_J

4. ОБ'ЄКТИ НЕЗАВЕРШЕНОГО БУДІВНИЦТВА

Суб'єкт декларування повинен задекларувати: 1) об'єкти незавершеного будівництва; 2) об'єкти, не
прийняті в експлуатацію; або З) об'єкти, право власності на які не зареєстроване в установленому законом
порядку.

Такі об'єкти декларуються, якщо вони: а) належать суб'єкту декларування або членам його сім'ї на праві
власності відповідно до Цивільного кодексу України; б) розташовані на земельних ділянках, що належать
суб'єкту декларування або членам його сім'ї на праві приватної власності, включаючи спільну власність,
або передані їм в оренду чи на іншому праві користування, незалежно від правових підстав набуття такого
права; або в) повністю або частково побудовані з матеріалів чи за кошти суб'єкта декларування або членів
його сім'ї.

У суб'єкта декларування чи членів його сім'І відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі

5. ЦІННЕ РУХОМЕ МАЙНО (КРІМ ТРАНСПОРТНИХ ЗАСОБІВ)

Суб'єкт декларування повинен задекларувати: цінне рухоме майно, вартість якого перевищує 100
прожиткових мінімумів, встановленних для працездатних осіб на 1 сІчня звітного року. Під рухомим
майном розуміються будь-які матеріальні об'єкти, які можуть бути переміщеними без заподіяння їм шкоди
(наприклад, ювелірні вироби, персональні або домашні електронні пристрої, одяг, твори мистецтва,
антикваріат тощо).

У цьому розділі декларації НЕ декларується таке майно: цінні папери, корпоративні права, готівкові кошти,
кошти на рахунках в банку чи інших фінансових установах, дорогоцінні (банківські) метали.

Якщо рухоме майно є одночасно подарунком, то воно декларується як в цьому розділі {у разі перевищення
зазначеного порогу декларування), так і в розділі "Доходи, у тому числі подарунки".

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі

6. ЦІННЕ РУХОМЕ МАЙНО - ТРАНСПОРТНІ ЗАСОБИ

Суб'єкт декл_а~ування по_винен задекларувати: транспортні за;zсби т інші самохідні машини і механізми
незалежно вщ Iх вартосп, '7 _. . r

v &,· ·· rz__rи~_A~~
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Перегляд декларації І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ \ К :) j ! ! ;.[ \

J Вартість на дату ! ·.· ... ··
• І

Характеристика ! набуття у _власність, і Інформація ~одо прав, , І володіння чи на маино
! і j користування 1,-·--·-------~----··---............. ..•.•. , . .,. ,., .. ·-·---·-··--·-·-- - -..•.. ,,_,,_,, ................•............. ,_, ,_. __ ,,_, '''''" -··· , ····· ..
1 Вид об'єкта:
І А б' VІ втомо іпь легковии

Загальна інформація

Дата набуття права:
25.04.2018

Ідентифікаційний
номер:

[Конфіденційна
інформація]

Марка:
Renault

Модель:
Duster

Рік випуску:
2018

478000 Тип права: Власність
Прізвище: Сало

Ім'я: Тарас
По батькові: Богданович

і
ПрЬвище:Сало І

Ім'я: Тарас 1
По батькові: Богданович ! .

·-····-···-· ·--' _ ., __ .. J

7. ЦІННІ ПАПЕРИ

У суб'єкта декларування чи членів його сім''і відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі

8. КОРПОРАТИВНІ ПРАВА

Суб'єкт декларування повинен задекларувати: будь-які корпоративні права, крім акцій, зазначених в
попередньому розділі декларації, у тому числі частки (паї) у статутному (складеному) капіталі чи в будь
якому іншому еквіваленті статутного капіталу товариства, підприємства, організації, що зареєстровані в
Укра'іні або за кордоном, у тому числі пайові внески в кредитній спілці. ·

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі

9. ЮРИДИЧНІ ОСОБИ, КІНЦЕВИМ БЕНЕФІЦІАРНИМ ВЛАСНИКОМ
(КОНТРОЛЕРОМ) яких є СУБ'ЄКТ ДЕКЛАРУВАННЯ АБО ЧЛЕНИ ЙОГО СІМ1Ї

Суб'єкт декларування повинен задекларувати: будь-які корпоративні права, крім акцій, зазначених в
попередньому розділі декларації, у тому числі частки (паї) у статутному (складеному) капіталі чи в будь
якому іншому еквіваленті статутного капіталу товариства, підприємства, організації, що зареєстровані в
Укра'іні або за кордоном, у тому числі пайові внески в кредитній спілці,

У суб'єкта декларування чи членів його сім''і відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі

1 О. НЕМАТЕРІАЛЬНІ АКТИВИ

Нематеріальні активи включають: об'єкти права інтелектуально'і власності, що можуть бути оцінені в
грошовому еквіваленті (право на винахід, корисну модель, ноу-хау, промисловий зразок, топографії
інтегральної мікросхеми, сорт рослин, торгову марку чи комерційне найменування, авторське право тощо),
право на використання надр чи інших природних ресурсів, інше.

У суб'єкта декларування чи членів його сім''і відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі

11. цоходи, УТОМУ ЧИСЛІ ПОДАРУНКИ

Суб'єкт декларування повинен зазначити отриманий (нарахований~до · упродовж звітного періоду.
І (
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Доходи включають: заробітну плату (грошове забезпечення), отриману як за основним місцем роботи, так і
за сумісництвом, гонорари та інші виплати згідно з цивільно-правовими правочинами, дохід від зайняття
підприємницькою або незалежною професійною діяльністю, дохід від надання майна в оренду, дивіденди,
проценти, роялті, страхові виплати, благодійну допомогу, пенсію, спадщину, доходи від відчуження цінних
паперів та корпоративних прав, подарунки та інші доходи. Під заробітною платою розуміється основна
заробітна плата, а також будь-які заохочувальні та компенсаційні виплати, які виплачуються (надаються)
особі у зв'язку з відносинами трудового найму.

Подарунки у формі грошових коштів повинні зазначатися, якщо розм!р таких подарунків, отриманих від
однієї особи (групи осіб) протягом року, перевищує 5 прожиткових мінімумів, встановленних для
працездатних осіб на 1 січня звітного року.Подарунок у формі, іншій ніж грошові кошти (рухоме майно,
нерухомість тощо), зазначається, якщо вартість такого подарунку перевищує 5 прожиткових мінімумів,
встановленних для працездатних осіб на 1 січня звітного року. Зазначення інформації про подарунок
не виключає обов'язок вказати відповідне майно в інших розділах декларації, наприклад, у розділах про
цінне рухоме майно, нерухоме майно, цінні папери тощо.

І

і
! .,._,. ... ~---..- ..•---------·-·---·------------·-----і .
j
і

Джерело доходу Вид доходу

Джерело доходу:
Юридична особа,

зареєстрована в Україні
Найменування: Апеляцій

ний суд Вінницької
області

Код в Єдиному
державному реєстрі

юридичних осіб,
фізичних осіб -
підприємців та

громадських.
формувань:02890328

Декларує:
Прізвище: Сало

Ім'я: Тарас
По батькові: Богданович

i----
1 Джерело доходу:і Юридична особа,
1 зареєстрована в Україні

Найменування: КОМУНА
ЛЬНИЙ ЗАКЛАД

"ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ
ШКОЛА 1-111 СТУПЕНІВ

№32 ВІННИЦЬКОЇ
МІСЬКОЇ РАДИ"
Код в Єдиному

державному реєстрі
юридичних осіб,
фізичних осІб -
підприємців та

громадських
формувань:26219747

Заробітна плата
отримана за основним

місцем роботи

___]___ Розмір..~.~-~ртість) 1 Інформ:;~~~~~f прав;~
1 ··-····-г-··· ···-..·-·····-·-·-·····-··--- · ·· -·1
! 891511 і Тип права: Власність і
і : Прізвище: Сало іІ і Ім'я: Тарас '
! 1 По батькові: Богданович

Заробітна плата
отримана за основним

місцем роботи

'І
І

І
і
і
! !
І І·- -.••...•, ···-·--- ·-·-·--····..................................•.......1

131547 ! Тип права: Власність !
Власник: дружина
Прізвище: Сало

Ім'я: Світлана
По батькові: Вікторівна

Декларує: і І
дружина і lПрізвище: Сало !

Ім'я: Світлана і
атькові: Вікторівна і
-------·-----··j·-······----·----·-···..·---- _,_,., .
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! Джерело доходу і Вид доходу і Розмір (вартість) І Інформація щод? права
і : 1 : впасноспг···--··--·-··············-······-·--··-··-··········-···-··-···г--·········-·················-··-····························-······ ······,·······················-··············-·················-·---·+-· ··--······-·-····-·-··--······-················-·-··--·j
J Джерело доходу: і Інше: матеріальна 1

1
5117 І Тип права: Власність '

Юридична особа, і допомога . ! Власник: дружина
зареєстрована в Україні і і 1 Прізвище: Сало

Найменування: КОМУНА : І і Ім'я: Світлана
ЛЬНИИ ЗАКЛАД ! 1 По батькові: Вікторівна

"ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ
ШКОЛА 1-111 СТУПЕНІВ №
32 ВІННИЦЬКОІ' МІСЬКОТ

РАДИ"
Код в Єдиному

державному реєстрі
юридичних осіб,
фізичних осіб -
підприємців та

громадських
формувань:26219747

Декларує:
дружина

Прізвище: Сало
Ім'я: Світлана

По батькові: Вікторівна
г-
1 Джерело доходу:
! Юридична особа,
' зареєстрована в Україні

Найменування: ВІННИЦ
ЬКИЙ РЕГІОНАЛЬНИЙ
ЦЕНТР ОЦІНЮВАННЯ

ЯКОСТІ ОСВІТИ
Код в Єдином·у ·

державному реєстрі
юридичних. осіб,
фізичних осіб -
підприємців та

громадських
· формувань: 34420907

Декларує:
дружина

Прізвище: Сало
Ім'я: Світлана

, По батькові: Вікторівнаг
І

І
І
І

І
t

і
І

і
1

Гонорари та інші виплати
згідно з цивільно

правовим правочинами

Джерело доходу:
Юридична особа,

зареєстрована в Україні
Найменування: Управлін

ня Пенсійного фонду
України Вінницьке

приміське об'єднане
управління ПФУ
Код в Єдиному

державному реєстрі
юридичних осіб,
фізичних осіб -
підприємців та
громадських

формувань:20098343і
ІІ Декларує:
j Пр~вище:Сало
! Ім'я: Тарас
і По батькові: Богданович
L---·-·----

634 ·1· . Тип права: Власність

І Власник:дружина
Прізвище: Сало

j Ім'я: Світлана
· По батькові: Вікторівна

Пенсія 57612

і

І ,
І !

~-·--·- ---·-··--·-·--·1
І f 8 . Іі ип права: ласність !
' Прізвище: Сало

Ім'я: Тарас
По батькові: Богданович
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І . , Інформація щодо праваВид доходу ' Розмір (вартість] ' ...............-..- - - · ..-·-·- ..-·..--·--·- _ - - -- .. -- ! - - _ ]. - __ ..власност1_ .
Джерело доходу: і Дохід від відчуження 420000 і

1

: Тип права: Власність
Громадянин України і рухомого майна ( крім Прізвище: Сало
Прізвище: Кондра ! цінних паперів та і Ім'я: Тарас

Ім'я: Володимир 1 корпоративних прав) І і По батькові: Богданович
По батькові: Юрійович ·

Дата народження:
[Конфіденційна

інформація]
Податковий номер:

[Конфіденційна
Інформація]

Зареєстроване місце
проживання:

[Конфіденційна
Інформація]

Фактичне місце

Джерело доходу

'і
!

І
і
і Декларує:і Прізвище: Сало
і Ім'я: Тарас
І
! По батькові: Богданович
І

~--····-··-·~·-·-·---•.·-·-··-·----·~-··-·--·-·-··----: ·-··-······ ~
! і

Джерело доходу: '
Юридична особа,

. зареєстрована в Україні
Найменування:ПАТ

"ПРИВАТБАНК"
Код в Єдиному

державному реєстрі
юридичних осіб,
фізичних осіб -
підприємців та

громадських
формувань: 14360570

проживання:
[Конфіденційна

інформація]

Проценти 1114

:
І.... , -- - .

!
І

Тип права: Власність · 1

Прізвище: СалоІ·
Ім'я: Тарас

По батькові: Богданович

Декларує:
Прізвище: Сало і j

Ім'я: Тарас '
По батькові: Богданович J

Джерело доходу: Заробітна плата 140608 Тип права: Власність
Юридична особа, отримана за основним Прізвище: Сало

зареєстрована в УкраТні місцем роботи Ім'я: Тарас
Найменування: Вінницьк По батькові: Богданович

ий апеляційний суд
Код в Єдиному

державному реєстрі
юридичних осіб,
фізичних осіб -
підприємців та

громадських
формувань:42257550

Декларує:
Прізвище: Сало

Ім'я: Тарас
По батькові: Богданович

----·-·---'~-------------1-..---·--·-..------·-·--·-----··-----·~----· ··-·-·-··--···---.--- ··-·-·-···..······
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15.11.2019________ Перегляд декларації І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ j 1<.. ,J .: : l ~!

,---- J ~ • І
' ; , . . , Ін о ма 1я о о п ава1 Джерело доходу і Вид доходу і Розмір (вартість) 1 Ф Р ц щ д_ Р

11 1 • власност1 .г········-··.. ··-··--··-···-· ·······----. _ t ·····-·····-·-···-······· ..······················· ·········- ········ 1···-·······-·· - - ············-······І
Джерело доходу: і Проценти 29 і Тип права: Власність і
Юридична особа, ! ! Власник: дружина ;

зареєстрована в Україні ; . ! Прізвище: Сало
Найменування: АТ КБ ! і І Ім'я: Світлана

"ПриватБанк" ! 1 і По батькові: Вікторівна
Код в Єдиному 1

державному реєстрі
юридичних осіб,
фізичних осіб -
підприємців та

громадських
формувань: 14360570

Декларує:
Прізвище: Сало

Ім'я: Тарас
По батькові: Богданович

L............_

12. ГРОШОВІ АКТИВИ

Суб'єкт декларування повинен задекларувати: готівкові кошти, кошти, розміщені на банківських рахунках,
внески до кредитних спілок та інших небанківських фінансових установ, у тому числі до інститутів
спільного інвестування, кошти, позичені суб'єктом декларування або членом його сім'ї третім особам,
активи у дорогоцінних (банківських) металах, інше.

Не підлягають декларуванню наявні грошові активи (у тому числі готівкові кошти, кошти, розміщені на
банківських рахунках, ..внески до кредитних спілок та інших небанківських фінансових установ, кошти,
позичені третім особам) та активи у дорогоцінних (банківських) металах, сукупна вартість яких не·
перевищує 50 прожиткових мінімумів, встановленних для працездатних осіб на 1 січня звітного
року.

Установа,Е;··як·і·й··в1дкриті! . ···········-·········-··········--·· .. ·-··,1··························· ..•................ ················

такі рахунки або до якої і Вид и Ро . и у , Інформація щодо права
б . . . . . , акт ву зм1р акт в

1 6
,зро пені ВІДПОВІДНІ і І на О єкт

,______ внески --·- і ---·-·-·----·---,.-·--·-·-·--·-····---··-·-·-------·-l·-··-·-···-·····-·······-···--·····-···-·····--··-1І [Не застосовується] і Готівкові кошти 420000 1 Тип права: Власність ·
1

! Валюта: : Прізвище: Сало 1
Прізвище: Сало і UAH І Ім'я: Тарас 1

Ім'я: Тарас і і По батькові: Богданович !
По батькові: Богданович і І Ідентифікаційний код: ·

Ідентифікаційний код: : , [Конфіденційна
[Конфіденційна І І І інформація]

, інформація] ! ,
l·-·········- ·······•·•····•··•· ··-·······-·-·-··-····-···········-... і •.•.•.• ·-·······························-·········-··········· ...••••.........•.L. ···········•·•·•····•· ..•........•..........................•.• ·····················-- і •.._. ·····-·-·-·· ·---....••..•..........•.....•.
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!Установа, в якій відкриті
і такі рахунки або до якої
! зроблені відповідні
і внески-------'
Іі Юридична особа,

зареєстрована в Україні
1

1
Найменування: АТ КБ

"ПРИВАТБАНК"
Код в Єдиному

державному реєстрі
юридичних осіб,
фізичних осіб -
підприємців та

громадських
формувань: 14360570

Прізвище: Сало
Ім'я: Тарас

По батькові: Богданович
Ідентифікаційний код:

[Конфіденційна
інформація]

Перегляд декларації І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ j

Вид активу Розмір активу

•• ·-- - - . . . - .. . . ·-· __j_ •.

Інформація щодо права І
на об'єкт '

;\

Кошти, розміщені на
банківських рахунках

г·-···------~- ·-· -------.------..•.....•.. ·-·-···--~-~----·-··------···----··--·-------········-----

Юридична особа, і
зареєстрована в Україні ;

Найменування: АТ КБ
"ПРИВАТБАНК"
Код в Єдиному ..

державному реєстрі
юридичних-осіб,
фізичних осіб -
підприємці~ та

громадських
формувань: 14360570

Прізвище: Сало
Ім'я: Тарас

По батькові: Богданович
Ідентифікаційний код:

j [Конфіденційна
1 інформація]
L -------·-----

Кошти, розміщені на
банківських рахунках

12865
Валюта:

UAH

І
І

····-·-····-········ т······ - .. . .. . .. ,!

7768 ! Тип права: Власність .
Валюта: і Прізвище: Сало !

UAH ' Ім'я: Тарас ·
По батькові: Богданович
Ідентифікаційний код:

[Конфіденційна
інформація]

І

----·------L·----·----

Тип права: Власність
Власник: дружина

Прізвище: Сало
Ім'я: Світлана

По батькові: Вікторівна

·--·-·- -; -----·---····-·--· ·-··----····-·---·-.. ·-·.J

13. ФІНАНСОВІ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ

Суб'єкт декларування повинен задекларувати: отримані кредити, отримані позики, зобов'язання за
договорами лізингу, розмір сплачених коштів в рахунок основної суми позики (кредиту) та процентів за
позикою (кредитом), зобов'язання за договорами страхування та недержавного пенсійного забезпечення,
кошти, позичені суб'єкту декларування або члену його сім'ї іншими особами, несплачені податкові
зобов'язання, інше.

Інформація зазначається, лише якщо розмір зобов'язання перевищує 50 прожиткових мінімумів,
встановленних для працездатних осіб на 1 січня звітного року. Якщо розмір зобов'язання не
перевищує 50 прожиткових мінімумів, встановленних для працездатних осіб на 1 січня звітного
року, зазначається лише загальний розмір такого фінансового зобов'язання (наприклад, якщо розмір
сплачених коштів в рахунок основної суми позики (кредиту) у звітному році не перевищує 50 прожиткових
мінімумів, встановленних для працездатних осіб на 1 січня звітного року, то зазначається лише
загальний розмір позики (кредиту)).

т-- · ·· - · І Інформація щодо ·-··]

з . ф . Особа, на користь якої Р . поручителів та 1агальна 1н ормашя І озмтр . V

, 1 виникло зобов'язання
1 1 маинового

hff=s·lla,,hli" aa;k ~• ""'"""'"~''""'":"n,noo.e1"7-4""?-hS'h~SRsn,A~~"3~~/?~~,d
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І
1 Загальна інформація
І
!!------------------------+-----·----!
!

Особа, на користь якої j
виникло зобов'язання 1

Інформація ЩОДО
поручителів та

майнового
забезпечення

Юридична особа,
зареєстрована в Україні

Найменування:ПАТ
"КРЕДОБАНК"

Код в Єдиному
державному реєстрі

юридичних осіб,
фізичних осіб -

Декларує: підприємців та
Прізвище: Сало громадських

Ім'я: Тарас формувань:09807862
По батькові: Богданович ,

: ••···-··-· ·-· - ..-···· ·········-··--· -·-· ·-·-·-· .. -···-······-··· ·--·--·····-··················-······-·· ····· ··········· ·····- --·· ·····-··· ····-··· ··-· .. ···-··-·····. - ! ········ ·-··-·- ··-·--··-·· -· ..
: !
і Вид зобов'язання: Юридична особа, Розмір: !
і Розмір сплачених коштів зареєстрована в Україні 4336
і в рахунок основної суми Найменування: ПАТ Валюта:

позики (кредиту) "ПУМБ" ; UAH
Код в Єдиному

державному реєстрі
юридичних осіб,
фізичних осіб -
підприємців та

Вид зобов'язання:
Розмір сплачених коштів
в рахунок ОСНОВНОЇ суми

позики (кредиту)

Дата виникнення:
03.04.2017

Дата виникнення:
31.07.2017

Декларує:
дружина

Прізвище: Сало
Ім'я: Світлана

По батькові: Вікторівна__~
і

Вид зобов'язання:
Отримані кредити

громадських
формувань: 14282829

Розмір

Розмір:
159233

Валюта:
UAH

,\

Дата виникнення:
23.05.2014

Декларує:
Прізвище: Сало

Ім'я: Тарас
По батькові: Богданович

Юридична особа,
зареєстрована в Україні

Найменування:АТ
"Райффайзен Банк

Аваль"
Код в Єдиному

державному реєстрі
юридичних осіб,
фізичних осіб -
підприємців та
громадських

, формувань:14305909
·--····-..·----------l-·-··-·-

Розмір:
2489

Валюта:
UAH

t--

----- ------~-- _, ..• ,.. , .•......_----- , -~- ,. ···-·-·· -

14. ВИДАТКИ ТА ПРАВОЧИНИ СУБ'ЄКТА ДЕКЛАРУВАННЯ

Суб'єкт декларування повинен задекларувати: видатки та всі правочини, вчинені у звітному періоді, на
підставі яких у суб'єкта декларування виникає або припиняється право власності, володіння чи
користування, у тому числі спільної власності, на нерухоме або рухоме майно, нематеріальні та інші
активи, а також виникають фінансові зобов'язання, які зазначені у розділах 3-12 цієї декларації.

'
Відомості про видатки та правочини зазначаються лише у разі, якщо розмір відповідного видатку (вартість
предмету правочину) перевищує 50 прожиткових мінімумів, встановленних для працездатних осіб на
1 січня звітного року.

Гвид правочину, який спричинив
І
і видаток;-----·------- -----~··---

Придбання

Країна, у якій було здійснено ! р . -!
видатки І озм,р 1

·'--'-----·---·------~·--···----···------ ·. -·-·--·-··-····-··--·--····-·-···--!
Україна І 478000 І

Предмет правочину:
Рухоме майно

Транспортний засіб

hH~s·llo, ,hl;o м>k """, ,alOACJ>'al~olfi1 e<>saoh-e1 ~7-400?-hSSh.c.SЯSПc>hSIS• ···--.3-/J..!..;~І JIАJ'J-'"h ;,/4.1~?~/їr:7~',. /J.'-J7/...,.1111



1 ~-11.2~~9 П~реrляд декларації/ ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ~~~~РАЦІ~~=:_~~-~~
і Вид правочину, який спричинив j Країна, у якій було здійснено І Розмір !
1-- " . --~0!( --J_____ -~~ват~-----------··----··--,.--·--·-----~--, ..,., ... ,,.,....._J
' Інwе j Україна 420000 /

продаж і ,
' І! : .
і r
і І =і • І: і :
І . І

! , .._ . ._ w ;_ --- ""'••-•---·--·--------J__ •••-·--------••••--••-·•••---•·-••••••----•••-J

Предмет правочину:
Рухоме майно

Транспортний засіб

----------------------..---·---·-----·--·----------·-·-····-----·--·····1
Інформація щодо іншого правочиt-!_~-----·····------------ _J

fДаних немає І

------

15. РОБОТА ЗА СУМІСНИЦТВОМ СУБ'ЄКТА ДЕКЛАРУВАННЯ

Суб'єкт декларування повинен задекларувати: посаду чи роботу, що виконується або виконувалася за
сумісництвом.

Зайняття посади чи робота за сумісництвом декларується, якщо її зайняття (виконання} розпочалося або
продовжувалося під час звітного періоду незалежно від тривалості.

Посада чи робота за сумісництвом декларується незалежно від того, чи була вона оплачуваною.

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі

16. ЧЛЕНСТВО СУБ'ЄКТА ДЕКЛАРУВАННЯ В ОРГАНІЗАЦІЯХ ТА ЇХ ОРГАНАХ

Суб'єкт декларування повинен задекларувати: входження суб'єкта декларування до керівних, ревізійних
(аудиту) чи наглядових органів громадських об'єднань, благодійних організацій, саморегулівних чи
самоврядних професійних об'єднань; членство в таких об'єднаннях (організаціях}.

Інформація зазначається, якщо суб'єкт декларування займав зазначену посаду або був членом організації
упродовж звітного періоду незалежно від тривалості.

Організації, у яких суб'єкт декларування є членом.

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі

Членство в органах організацій.

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі

Документ підписано:

САЛО ТАРАС БОГДАНОВИЧ



ДЕКЛАРАЦІЯ
родинних зв'язків судді за 20·1{ -2013 роки

Розділ І. Загальні відомості про суддю

1
· С '/м'4с ;Ь'о ~ І

(прізвище, ім'я, по батькові)

2. Місце роботи:Q_),-z_~_

(назва та місцезнаходження суду, в якому працює суддя)'

З. Займана посада:

Розділ 11. Відомості про осіб, з якими є родинні зв'язки
1. За звітний період особи, з якими у мене є родинні

Підтверджую Не підтверджуюзв'язки, займали посади, визначені пунктом 2
частини другої етапі 61 Закону України <<Про D t&судоустрій і статус суддів»
2. Надаю відомості про осіб, з якими у мене наявні родинні зв'язки
(заповнюється у разі відповіді «Підтверджую» на запитання 1 цього розділу)
№ Прізвище, Ступінь Місце роботи Займана посада Період перебування
з/п ім'я, родинного /проходження на посаді

по батькові зв'язку служби

3 ДО

'

Місце для додаткової інформації:
......-7

~----
~

----..i



2

Розділ ІІІ. Відомості про пов'язаність спільним проживанням,
побутом, наявність взаємних прав та обов'язків

N!! Прізвище, ім'я, Інформація щодо · Інформація щодо Інформація щодо
з/п по батькові спільного проживання пов'язаності спільним взаємних прав та

побутом обов'язків
Спільно не проживаємо Спільним побутом не

пов'язані Існують взаємні правао о та/чи обов'язки
Спільно проживаємо Пов'язані спільним побутом о

о D
Тимчасово спільно Тимчасово не пов'язані

не проживаємо спільним побутом
о о Відсутні взаємні права та

обов'язки
Тимчасово спільно Тимчасово пов'язані опроживаємо спільним побутом

о о
Спільно не проживаємо Спільним побутом не

пов'язані Існують взаємні правао о та/чи обов'язки
Спільно проживаємо Пов'язані спільним побутом о

' о о
Тимчасово спільно Тимчасово не пов'язані

не проживаємо спільним побутом

о о Відсутні взаємні права та
обов'язки

Тимчасово спільно Тимчасово пов'язані опроживаємо спільним побутом

о о

Місце для додаткової інформації: . ~----
~

~
~ _,,,...-
~

/•.....

Засвідчую, що при заповненні цієї Декларації мною вказано повні та достовірні
відомості. r

ІІ 2оіJ_року



,., 1
ДЕКЛАРАЦІЯ

доброчесності судді за 201$рік

Розділ І. Загальні відомості про декларанта

1.

(прізвище, ім'я, по батькові)

2. Місце роботи ~І

З. Займана посада

Розділ 11. Твердження декларанта
Рівень мого життя відповідає наявному в

1 \ мене та членів моєї сім'ї майну і одержаним
нами доходам

2
І Мною не зді_~снювалися витрати, що
перевищують моі доходи

з

Підтверджую
~

Членами моєї сім'ї не здійснювалися витрати, І Підтверджую
що перевищують наші доходи

Не підтверджую
о

Не підтверджую
о

Не підтверджую
о

Майно, що належить мені або членам моєї

4
І сім'ї на праві володіння, користування або
розпорядження, було набуто із законних
джерел

Підтверджую

~

Не підтверджую
о

5

Мною своєчасно подано декларацію особи,
уповноваженої на виконання функцій
держави або місцевого самоврядування в якій
зазначено достовірні відомості

Підтверджую

~

Не підтверджую
о

Мною вчасно подано декларацію родинних
б І зв'язків та зазначено у ній достовірні (у тому

числі повні) відомості

Підтверджую

~

Не підтверджую
о

Мною вчасно подано декларацію
7 І доброчесності та зазначено у ній достовірні

(у тому числі повні) відомості

Підтверджую Не підтверджую
о

Випадків наявності потенційного та/або
8 І реального конфлікту інтересів у моїй

діяльності не було
Мною вживалися передбачені законом заходи

9 І з метою запобігання та врегулювання
конфлікту інтересів"

Підтверджую
о

Не підтверджую
о

Не підтверджую
о



-----. ·-----------------

Мною не вчинялися ·~ .корупціині Підтвrю Не підтверджую
10 правопорушення або правопорушення,

пов'язані з корупцією
о

Мною не використовувався статус займаної
посади з метою незаконного отримання мною

11
або третіми особами матеріальних благ або Шдт,джую Не підтверджую
. .. . .іншої вигоди, коли таю діяння не утворювали о
складу злочину або кримінального
правопорушення

12
Мною сумлінно виконувалися професійні Підтверджую Не підтверджую
обов'язки ~ о

f

13 Мною не порушувалася присяга судді/ Підтв~джую Не підтверджую
адвоката о
Випадків мого втручання у правосуддя, що п· І Не підтверджую

14
щтв~джую

здійснювалося іншими суддями, не було D

15
Випадків втручання у мою діяльність по Підтвер жую Не підтверджую
здійсненню правосуддя не було )і о
Мною вживалися заходи щодо повідомлення п· ( Не підтверджую

16 відповідних органів про випадки втручання у
щтверджую

мою діяльність щодо здійснення правосуддя* D о

Мною не приймалися одноособово або у

17
колегії суддів рішення, передбачені статтею 3 Підтверджую Не підтверджую
Закону України «Про відновлення довіри до

"
о

судової влади в Україні»

Мною пройдено перевірку відповідно до
Закону України «Про відновлення довіри до
судової влади в Україні», за результатами

Підтв;r.джую Не підтверджую
18 якої не встановлено фактів, що свідчать про

порушення мною присяги судді, та не о
виявлено підстав для притягнення мене до
дисциплінарної відповідальності
До мене не застосовуються заборони, Підтверджую Не підтверджую

19 визначені Законом України «Про очищення
влади» ~

D

20
Мною дотримувалися положення Підтвrжую Не підтверджую
професійної етики о

21
Мною не розголошувалися відомості, які Підтв~жую Не підтверджую
становлять таємницю, охоронювану законом о
Мною не здійснювалися вчинки, що можуть Підтверджую Не підтверджую

22 мати наслідком притягнення мене до
відповідальності " о

Мене не було притягнуто до відповідальності Підтверджую Не підтверджую
23 за вчинення проступків або правопорушень,

які свідчать про недоброчесність* D о

2



·--·-----------

3
Місце для додаткових пояснень (заповнюється за бажанням):

Засвідчую, що при заповненні цієї Декларації мною вказано повні
та достовірні твердження.

·//' 20fj_ року
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Додаток до диплому № 011242

витяг
iai !JІUІЇкоаої аідомості (без диплома недійсний)

СА.JІАТАРАСАБОГДАИОВИЧА

за час перебування в.УкраУuс1о1еому цewrpl правничих студій УкраТнськоУ ПравничоУ Фундації при
Київському університеті ім. Тараса Шевченка з 1998 року по 1999 рЬс: склав (ла) іспити та заліки з

таких дисциПJІін спеціальності "'Правознаt1ство" ·

Найменування дисциплін

1. Основи лінгво-правового опрацювання правничих текстів
2. Міжнародні інформаійні технології в юридичній практиці
З. Методика викладання у вищій школі
4. Право міжнародних організацій
5. Міжнародний захист прав людини
6. Проблеми конституційного права
7. Право Європейського Союзу
8. Проблеми цивільного права
9. Міжнародне приватне право
1 О. Методологія наукових досліджень
11. Муніципальне право
12. Права людини в Конституції України
13. Конституційна теорія
14. Міжнародне право з прав людини
15. Адміністративне право: англо-саксонський аспект
16. Конституційні засади судочинства
17. Парламентське право та процес
18. Муніципальна власність
19. Верховенство права в адміністративному
20. Центральні та місцеві органи влади: перспективи відносин
21. Поділ влади: теорія та практика
22. Місцеве самоврядування та його органи
23. Територіальна влада в Україні

Кількість годин Оцінка

34 зараховано
34 зараховано
34 зараховано
34 зараховано
34 зараховано
68 добре
68 задовільно
68 добре
64 зараховано
32 зараховано
32 відмінно
32' задовільно
34 зараховано
34
34 зараховано
34 відмінно
34 добре.
32 зараховано
з& :J8PU0Іt3ПO
?Z :,араховано
32 відмінно
32 відмінно
32 відмінно

Практика:
І. Асистентська
2. Науково-виробнича

Державні іспити:
1. Правознавство

З тижні
з тижіі

'і

зараховано
зараховано

задовільно

Виконання магістерської роботи ---------lб тижнів

Захистив магістерську роботу на тему: Конституційні засади взаємодії влад у державі

з 010,~ю ; ~~~~}:~~ по кафедрtі конституч-ційноrо та муніципальноrо права

РЕКТОР. ·- · ., \ ·:. -:., \\
ІС~ївськоrо.)ініверс~---~\l..#І)_ І . /1, ~
ЇМ~ r. Шеня~~.~~' і ; _.: 7 !-:'/. ..,7 ( 4

···:.іf.п~ :,:_.-·: . .- .,.··>~·<',: V 3 а 'L/'J,-t.~. ,.
. r

. 2,/ZA9tf
"~І,. 1/- - ..:..

м.Київ но V СеК1}91!Р~ л
Реєстраційний N2_7_~__ " ~Ь

1
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Комісії з проведення відкритого
конкурсу з добору кандидатів для
здійснення Президентом України
призначення членів Вищої ради
правосуддя

кандидата на посаду члена
Вищої ради правосуддя
Сала Тараса Богдановича

ЗГОДА
на обробку персональних даних та

оприлюднення поданих копій документів

Я, Сало тарас Богданович, відповідно до Закону України від 1 червня 2010
року № 2297-VI «Про захист персональних даних» даю згоду на обробку моїх
персональних даних.

Даю згоду на оприлюднення поданих мною копій документів, визначених
частиною першою статті 8 Закону України «Про Вищу раду правосуддя», крім
копій документів, визначених пунктами 4, 8, 9 вказаної частини.

«19» листопада 2019 року Сало Тарас Богданович



Комісії з проведення відкритого
конкурсу з добору кандидатів для
здійснення Президентом України
призначення членів Вищої ради
правосуддя

кандидата на посаду члена
Вищої ради правосуддя
Сала Тараса Богдановича

Заява

Підтверджую відсутність обмежень щодо членства у Вищій раді правосуддя
відповідно до статті 6 Закону України «Про Вищу раду правосуддя», а також про
відповідність вимогам щодо несумісності та зобов'язання виконувати вимоги
щодо несумісності у разі обрання мене членом Вищої ради правосуддя.

« 19» листопада 2019 року Сало Тарас Богданович
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ДОВІДКА
про результати перевірки, передбаченої

Законом Україин "Про очищення влади"

Відповідно до пунктів 1 і 2 частини п'ятої статті 5 Закону України "Про очищення влади" та
Порядку проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон,
передбачених частинам н третьою і четвертою статті J Закону України "Про очищення влади",
затвердженого постановою І<-,бінету Міністрів України від !б жовтня 20_!4 р. N'! 563,

Апеляційний суд Віншщьксїї області
(найменуваиня органу пержавно; з;;шди / органу місцевого самоврядування, в нкому займає посаду (претенду, нп

зайняття посааи) особа)

проведено перевірку достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених
частинеми третьою і четвертою статті І Закону України "Про очищення влади" щодо

Са.11а Тараса Боrдаиовнча
(прізвище, ім'я, по батькові особи, дата та місце народження, серія та номер паспорта

-громацянина України, ким і коли внааний ресстрtщіГіний номер облікової картки платника податкїв,

Апе.rпщійний суд Віннш.1ь1со1· області, суддя
місце прожитшнх, місце роооти, посадв :,щ час застосування положения Закону У країни "Про очищення впади")

Для проведення перевірки поцавалися копії заяви особи про проведення перевірки,
перелбаченог Законом Украіни "Про очищення влади", декларації про майно, доходн, витрати і
зобов'язання фінансового характеру :з11 2014 рік, а також інших документів !]асrюрт громадшшна
Ущ;аїни, копія 11щ1;доrюі' кни:жки

(звзиачаютьє» за наявності]

Запити про надання відомостей щодо Сала Тараса Богдановича
(прізвище та ініціали особи)

надсилалися до Головиоrо vпоаrтіння юстиції у Віннищ,Rій області, Міністерства внvгрішні~
справ Україю1, Територіального управління J.k12,жавно·і· с:удовоі адміністрапії України в Вію1иць1-;Нj
області Слvж:611 безпеки У.краУни,_ Генерально'~' прокуратvри . Україїщ Вінuицькоrо відаіл~11ня
Вінницько!' об'є:1.1нюю1: Держащкїї подат~,ової інспс~щії Головного управління дФС v Вінницькій
о_§ласті

результатами розгляду запитів Головне управління юстиціУ у Вінницькій області,
Мінkтерство rн1\,трішніх спрєш ... Ущ.1аїни. Тсонтоh1іалt,нс . УПQ1ШJ[іння До.Qжавної cvuoвo'i
адміністрації Укра'Іни в Ві_І:!,t!f1l\ЬІ<ій області, Служба безпекн УЩ2аїн11. Гt;неральна лрокух@тvра
)~краУни . .Вінницька об'єднан.1.\. Державна податкова інспсJ<ція Головного ,,,-правління Д~
ЕНн~щщ,кій облас>гі

(наt,менувnння органі в перевірки)
повідомили:

Головне vnравління юстиції v Вінющькій області, що за вказаними пошуковими
відомостями в Єдиному державному реєстрі осіб, щодо яких застосовано положення
Закону України «Про очищення влади» інформація відсутня;



Konif
Міністерство внутрішніх справ України, що у результаті проведеної перевірки підстав для
застосування заборон, передбачених Законом України «Про очищення влади», щодо вказаної
особи не виявлено;

Територіальне управління Державної судової адміністрації України в Вінницькій області, що
станом на 17 лютого 2015 року судові рішення за критеріями, встановленими частинами третьою,
п'ятою-сьомою статті З Закону України «Про очищення влади» в Єдиному державному реєстрі
судових рішень відсутні;

Служба безпеки України, що в результаті перевірки наявних матеріалів відсутні будь-які відомості
щодо зазначеної особи;

Генеральна прокуратура України, що вказана особа у період з 21 листопада 20 І З року по 22
лютого 2014 року на прокурорсько-слідчих посадах в органах прокуратури не працювала і заходи,
передбачені пунктом 12 частини другої та частиною третьою статті З Закону України «Про
очищення влади», не здійснювала;

Вінницька об'єднана Державна податкова інспекція Головного управління ДФС у Вінницькій
області, що за результатами проведеної перевірки встановлено, що Салом Т.Б. у декларації про
майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру за 2014 рік вказано достовірні
відомості щодо наявності майна (майнових прав), набутих Салом Т.Б. за час перебування на
посадах, визначених у пунктах 1-1 О частини першої статті 2 Закону України «Про очищення
влади», які відповідають наявній податковій інформації про майно (майнові права) Сала Т.Б.; за
результатами повторно проведеної перевірки встановлено, що вартість майна (майнових прав),
вказаних Салом Т.Б. у декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового
характеру за 2014 рік, набутих Салом Т.Б. за час перебування на посадах, визначених у пунктах 1-
1 О частини першої статті 2 Закону України «Про очищення влади», відповідає наявній податковій
інформації про доходи, отримані Салом Т.Б. із законних джерел.

За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Сала Тараса Богдановича
не застосовуються заборони, передбачені частиною третьою та четвертою статті І Закону
України "Про очищення влади".

Го:zова Апеляційного суду
Віннииької області #~&~

(підпис)
П.В. Кучевський
(ініціали та прізвище)

.,,
. 5 березня 201fBP19!



Комісії з проведення відкритого
конкурсу з добору кандидатів для
здійснення Президентом України
призначення членів Вищої ради
правосудця

Сала Тараса Богдановича

судді Вінницького апеляційного суду

ЗГОДА
на проведення спеціальної перевірки

Я, Сало Тарас Богданович, народився

реєстраційний номер облікової картки платника податків:
претендую на зайняття посади члена Вищої ради правосуддя і даю згоду на
проведення спеціальної перевірки відомостей щодо мене, у тому числі
відомостей, поданих особисто.

« 19» листопада 2019 року Сало Тарас Богданович



САЛО
.. Тарас Богданович

·.Пре~Їіді!Ь
'УхраІвв

П. Порошенко

'' \
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